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_INTERAKTIF EGITIM .
CIKARMA [SLEMI SUREC DEGERLENDIRME

Bir cikarma isleminde cikan 376,

fark 487 ise eksilen kactir?

. Bir cikarma isleminde eksilen 810,

¢lkan 346 ise fark kagtir?

. Bir cikarma isleminde eksilen 801,

ckan 416 ise fark kactir?

Bir cikarma isleminde cikan 564,

fark 257 ise eksilen kactir?

. Bir cikarma isleminde eksilen 704,

fark 319 ise cikan kactir?

Celal 323 SOHfGlII( hikcge kitabinin
birazini okuduktan sonra geriye 167
sayfasi kalmistir. Celal kag sayfa

okumustur?

7. Bir kirtasiyede 345 kalemin bir miktar:
satildiktan sonra geriye 156 kalem
kalmistr. Kac tane kalem satilmistir?

8. Elvan ve arkadaslari 310 cevizin birazini
yedikten sonra geriye 184 ceviz kald.
Elvan ve arkadaslari kag ceviz yemistir”?

9. Bir ciftlikte bulunan 750 tavugun cogu
satildiktan sonra geriye 175 tavuk
kalmistir. Kac tavuk satilmistir?

10. 700 flndlgln ne kadari yenirse geriye
489 flndlk kalir?

1. Bir anne 38, kizi 9 yasindadir. 3 yl dnce

anne ile kizinin yaslarinin toplami kagti?
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12.7 861 - ... = 326 isleminde verilmeyen

terim kactir?

13. Bir“8 yuzlik 5 onluk™ “9 onluk 7
birlikten” ka¢ fazladir?

14. Bir yolcu gemisinde 512 kisi vardir.
Bunlardan 34t gemi calisani, 143'U erkek,
137'si bayan ve geri kalani cocuktur. Bu
gemide kag cocuk vardir’?

15. Rakamlari farkli ¢ basamakli en biiytk
sayinin 214 eksigi kag eder?

16.Bir torbadaki 530 bilgenin 136'si kirmiz,
174'si sani digerleri mavidir. Torbadaki

mavi bilyelerin sayisi kactir?

17. 265in 546 fazlasinin 428 eksigi kactir?

18. Bir manav 378 kg patatesin dnce
127kg'ni. sonra da 135 kg'ni satti. Geriye kac
kg patates kaldi?

19. Ceren'in 256, Eren’in ise 384 tane flndlgl

vardr. [ki kardes findiklarini birlestirip 198

tanesini yediler. Geriye kag tane findik
kalmistir?

20. 812nin 568 eksigi ile #56'nin 198
eksiginin farki kactir?
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